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IMPORTANT! RETAIN FOR
FUTURE REFERENCE. READ
CAREFULLY
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ENGLISH

0 SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING! Do not leave the child unattended.

. All assembly fittings should always be tightened properly and fittings should be checked

regularly an retightened as necessary.

3. WARNING! Be aware of the risk of open fires and other sources of strong heat, such as
electric bar fires, gas fires, etc. in the near vicinity of the changing table

4. The changing unit should be used with a contour changing cushion. The Changing cushion
is not included with this product. Any changing cushion used must be 50cm wide, 70cm
long, and maximum 3.5 cm thick at the center. The changing cushion should have at least 2
raised edges.

5. The changing table is intended for use for children up to 15kg.

6. WARNING! Do not use the product if any part is broken, torn or missing. Do not use spare
parts other than those approved by the manufacturer.

7. Additional or replacement parts should be obtained from Childhome.

8. WARNING! To avoid danger of suffocation remove plastic cover before using this article.
This cover shall be destroyed or kept away from children.

9. Always place the changing table on a stable, flat surface.

10. Always check if the changing table can’t lose his stability.

11. Installation is to be carried out by a competent person.

12. CONFORM TO THE SAFETY REQUIREMENTS OF EN 12221-1 & 2:2008+A1:2013

13. Do not place the product near a source of heat, a window, or other furniture.
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OCLEANING AND MAINTENANCE RECOMMENDATION
14. Clean by wiping with a damp cloth.
15. Do not use corrosive products.
16. Solid wood furniture can change slightly in it appearance after a while: sunlight can alter
the color, while fluctuations in atmospheric humidity can affect the surface treatment.
However this does not affect the value, functionality or service life of the furniture.

www.childhome.com
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NEDERLANDS

KOMMODE

BELANGRIJK! LEES EN VOLG
DEZE INSTRUCTIES ZORGVULDIG
EN BEWAAR ZE VOOR
TOEKOMSTIG GEBRUIK.

0VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

1. WAARSCHUWING! Nooit het kind zonder toezicht laten.

2. Alle montagehulpstukken moeten altijd goed vastgedraaid worden en de schroeven

moeten regelmatig worden gecontroleerd en zo nodig opnieuw worden vastgedraaid.

3. WAARSCHUWING! Vergewis u van het gevaar indien u het product in de nabijheid van open

vuurhaarden of extreme warmtebronnen plaatst.

4. De verzorgingstafel moet worden gebruikt met een verzorgingskussen. Het
verzorgingskussen is niet inbegrepen bij dit product. Het verzorgingskussen moet 50cm
breed, 70 cm lang en maximaal 3,5 cm dik in het midden zijn. Het verzorgingskussen moet
tenminste 2 opstaande randen hebben.

De verzorgingstafel is bedoeld voor gebruik voor kinderen tot 15kg.

WAARSCHUWING! Het product kan niet meer gebruikt worden als een onderdeel stuk is,

gescheurd of ontbreekt. Gebruik enkel reserve-onderdelen die zijn goedgekeurd door de

fabrikant.

Gebruik uitsluitend originele Childhome-reserveonderdelen.

WAARSCHUWING Verwijder deze plastic verpakking voordat u dit artikel gaat gebruiken om

verstikking te voorkomen. Deze verpakking moet worden vernietigd of buiten bereik van

kinderen worden gehouden.

9. De verzorgingstafel moet steeds op een egale bodem op de grond geplaatst worden.

10. Opgelet als u iets aan de verzorgingstafel hangt, zorg dan dat de verzorgingstafel haar
stabiliteit niet verliest.

11. Het installeren van de verzorgingstafel dient te gebeuren door een bekwaam persoon.

12. CONFORM DE VEILIGHEIDSNORM EN 12221-1 & 2:2008+A1:2013

13. Plaats het product niet nabij een hittebron, venster of ander meubel.
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OAANBEVELINGEN VOOR SCHOONMAAK EN ONDERHOUD
14. Reinigen met een vochtige doek met lauw water.
15. Geen gebruik van bijtende producten.
16. Massief hout kan van na verloop van tijd lichtjes wijzigen: zonlicht kan de kleur veranderen,
schommelingen in luchtvochtigheid kunnen de oppervlaktebehandeling beinvlioeden. Dit
doet echter niets af van de waarde, de functionaliteit of de levensduur van het meubel.




COMMODE

IMPORTANT. A CONSERVER
POUR DE FUTURS BESOINS
DE REFERENCE. A LIRE
ATTENTIVEMENT.
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0 INSTRUCTIONS DE SECURITE
1. AVERTISSEMENT! Ne pas laisser I'enfant sans surveillance.
2. Les dispositifs d'assemblage soient toujours convenablement serrés et régulierement
vérifiés, et resserrés si nécessaire
3. AVERTISSEMENT! Attention au danger de placer le produit a proximité de flammes nues
et d’autres sources de forte chaleur, comme les appareils de chauffage électrique, les
appareils de chauffage a gaz, etc.
. La commode doit étre utilisée avec un matelas a langer. Le matelas a langer n’est pas inclus
avec ce produit. Le matelas a langer doit étre 50cm de largeur, 70 cm de longuer et jusqu’a
3,5 cm d’épaisseur dans au centre du matelas a langer. Le matelas a langer devrait avoir au
moins deux bords.
La table a langer est congue pour des enfants pesant jusqu’a 15 kg.
. AVERTISSEMENT! Ne pas utiliser le produit si certains éléments sont cassés, endommagés
ou manquants, et n’utiliser que des pieces détachées approuvées par le fabricant
N’utilisez que les pieces de rechange de Childhome.
. AVERTISSEMENT Pour éviter tout risque d’étouffement, retirer 'enveloppe protectrice
en matériau plastique avant d’utiliser cet article. Il convient ensuite de détruire cette
enveloppe ou de la garder a distance des enfants.
9. Veuillez toujours installer la table a langer sur une surface uniforme du sol.
10. Si vous accrochez quelque chose a la table a langer, assurez-vous que la table a langer n’en
perde pas sa stabilité.
11. Uinstallation doit étre effectuée par une personne compétente.
12. CONFORME AUX EXIGENCES DE SECURITE EN 12221-1 & 2:2008+A1:2013
13. Ne pas placer le produit proche d’une source de chaleur, d’'une fenétre ou d’autre meuble.
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oRECOMMANDATIONS DE NETTOYAGE ET D’ENTRETIEN

14. Nettoyer a l'aide d’un chiffon humide.

15. N’utilisez pas de produits mordants.

16. Le bois massif peut [égérement s’altérer au fil du temps : la lumiére du soleil peut modifier
sa couleur et les variations de I'"humidité dans l'air peuvent influencer le traitement de
surface. Mais cela ne change en rien la valeur, la fonctionnalité et la durée de vie du
meuble.

www.childhome.com
























































































